
Ata Eletrônica da 33ª Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  08/11/2022  -  19:03  ;
Encerramento: 08/11/2022 - 20:27 

Mesa  Diretora:  Presidente:  LEANDRO  FERREIRA  LUIZ  FEDOSSI  /  PSDB  ;  1º  Vice-
Presidente: SANDRO ROBERTO HOICI / Sem partido ; 1º Secretário: JOSENILDO CEARÁ
/ PT ; 2º Secretário: EDEILDO GONÇALVES DOS SANTOS / PSDB ; 2º Vice-Presidente:
GABRIELA CARNEIRO DELGADO / PSB 

Lista de Presença na Sessão: ALESSANDRO MOREIRA CHAVES / PDT ; ARION AISLAN
DE SOUSA / PL ; MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA VALDEZ / PL ; EDEILDO
GONÇALVES  DOS  SANTOS /  PSDB ;  LEANDRO FERREIRA  LUIZ  FEDOSSI  /  PSDB ;
SANDRO ROBERTO HOICI / Sem partido ; FABIO ZANATA / MDB ; GABRIELA CARNEIRO
DELGADO / PSB ; JOÃO LUIZ SALTOR DAN / PDT ; JOSENILDO CEARÁ / PT ; MARCIA
BATISTA LOBO GRIGOLO / MDB ; PEDRO GOMES SOARES / PSD ; WILSON ALMEIDA
DA SILVA / PSDB 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Pela grandeza da Pátria e do Municipio de Nova
Andradina, declaro aberta a 33ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2022.           HINO
DO MUNICÍPIO:  Solicito  à  todos  que se  coloquem de pé  para  execução  do  hino  do
munícipio.  LEITURA  DA  BÍBLIA:  Gabriela  Delgado  -  PSB  APRECIAÇÃO  DA  ATA
ANTERIOR:  Sobre  a  mesa  a  Ata  da  sessão  anterior  em  discussão,  em  votação  não
havendo quem queira discutir, Ata aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS DIVERSAS: Pedir dispensa da leitura do Expedientes recebidos diversos.    
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO EXECUTIVO:  Pedir  dispensa  da  leitura  do
Expediente recebidos do Executivo e Secretárias. 

Matérias do Expediente: 1 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 39
de 2022,  “Dispõe sobre a isenção no pagamento de taxas de inscrição em concursos
públicos no âmbito do Município de Nova Andradina -MS, para cidadãos que prestem
serviços à justiça eleitoral no período de eleição e dá outras providências. ” Autor: CIDA
DO ZÉ BUGRE - PL, Número de Protocolo: 1065, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida -
Obs.: Feita leitura para ciência dos (as) Vereadores (as). ; 2 - REQUERIMENTO nº 111
de 2022, O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes depois de ter
ouvido o Plenário REQUER A MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao
Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal Infraestrutura,
Sr. JULIO CÉSAR CASTRO MARQUES e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr.
ROBERTO GINELL, solicitando as seguintes informações: a) Existe um processo licitatório
de recapeamento das vias públicas, ruas e avenidas no município de Nova Andradina-MS?
b) Se sim: Qual a Programação? Qual o prazo de Execução? Qual o indicativo de data/
início para recapear vias públicas, ruas e avenidas no município de Nova Andradina-MS?
Autores:  DR.  LEANDRO  -  PSDB,  ALEMÃO  DA  SEMENTE  -  PDT,  ARION  AISLAN  DE
SOUSA -  PL,  CIDA DO ZÉ BUGRE -  PL,  DEILDO PISCINEIRO -  PSDB, DR.  SANDRO,
FABIO ZANATA - MDB, GABRIELA DELGADO - PSB, JOÃO DAN - PDT, JOSENILDO CEARÁ
- PT, MÁRCIA LOBO - MDB, PEDRO SOARES - PSD, WILSON ALMEIDA - PSDB, Número
de  Protocolo:  1052,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  11,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
APROVADO POR UNANIMIDADE ; 3 - INDICAÇÃO nº 342 de 2022, O Vereador que a
esta subscreve nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À
MESA DIRETORA que  seja  encaminhado  expediente  ao  Prefeito  Municipal,  SR.  JOSÉ
GILBERTO  GARCIA,  com  cópia  ao  Secretário  Municipal  de  Infraestrutura,  Sr.  JÚLIO
CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO
GINELL e ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito (DEMTRAN), Sr. ANILTON
FERREIRA,  Reiterando  a  Indicação  nº  413/2021,  solicitando  que  sejam  tomadas
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providências de Reorganização na Rotatória dentro do Bairro Portal do Parque, com: a)
recuando  a  meia  Lua  quando  o  destino  dos  trafegantes  com  veículos  motorizados
procedem da Avenida Masahiko Azuma 2ª. Fase; b) viabilizando meios que interditem a
possibilidade dos trafegantes da Avenida Henrique Pasmanik adentrarem a Avenida André
Moya Perez sentido Estádio Municipal Luiz Soares Andrade, tomando via de contramão.
Autores: DEILDO PISCINEIRO - PSDB, DR. LEANDRO - PSDB, JOÃO DAN - PDT, Número
de Protocolo: 1050, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feita leitura para ciência
dos (as) Vereadores (as).  ;  4 - INDICAÇÃO nº 343 de 2022,  O Vereador que a esta
subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA
DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO
GARCIA,  ao  Secretário  Municipal  de  Infraestrutura,  Sr.  JÚLIO  CÉSAR  CASTRO
MARQUES, ao Secretário Municipal  de Serviços Públicos,  Sr.  ROBERTO GINELL e ao
Diretor  do  Departamento  Municipal  de  Trânsito  (DEMTRAN),  Sr.  JOSÉ  AUGUSTO
SOBRINHO,  solicitando  estudos  para  realizarem  um  recorte  no  canteiro  central  da
Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade e o encontro com a Rua Miguel  Fabrício
Duarte,  vislumbrando  melhorar  a  realização  de  contornos  dos  veículos  automotores
naquela  localidade.  Autor:  DEILDO PISCINEIRO -  PSDB,  Número  de  Protocolo:  1051,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feita leitura para ciência dos (as) Vereadores
(as). ; 5 - INDICAÇÃO nº 344 de 2022, Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de
Nova Andradina – MS. O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes,
depois  de  ouvido  o  Plenário,  INDICA  À  MESA  DIRETORA,  que  seja  encaminhado
expediente ao Sr. Prefeito Municipal, José Gilberto Garcia e ao Secretário Municipal de
Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Integrado,  Sr.  Hernandes  Ortiz,  para  que  sejam
providenciados  esforços  no  sentido  de  cadastrar  proposta  na  Plataforma  Brasil  para
formalização de Convênio com o Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária –
INCRA, para a aquisição de equipamentos a serem destinados no auxílio e fomento de
ações  na  zona  rural  do  Município  de  Nova  Andradina,  conforme  fora  verificado  esta
possibilidade junto a CNM – Confederação Nacional dos Municípios por este vereador, e
como segue anexo a esta, demais informações. Autor: ARION AISLAN DE SOUSA - PL,
Número de Protocolo: 1060, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feita leitura
para ciência dos (as) Vereadores (as). ; 6 - INDICAÇÃO nº 345 de 2022, Os Vereadores
que a esta subscrevem nos termos regimentais  vigentes,  depois  de ouvido o Plenário,
INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal,
Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. LUIZ EDUARDO DE
PAULA GONÇALVES, solicitando a implantação de uma Equipe de Saúde Itinerante, para
atender a área rural do Município de Nova Andradina. Autor: GABRIELA DELGADO - PSB,
Número de Protocolo: 1061, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feita leitura
para ciência dos (as) Vereadores (as). ; 7 - INDICAÇÃO nº 346 de 2022, O Vereador que
a esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À
MESA DIRETORA,  que seja encaminhado expediente  ao  Prefeito,  Sr.  JOSÉ GILBERTO
GARCIA,  ao  Secretário  Municipal  de  Infraestrutura,  Sr.  JÚLIO  CÉSAR  CASTRO
MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, e ao
Diretor  do  Departamento  Municipal  de  Trânsito  (DEMTRAN),  Sr.  JOSÉ  AUGUSTO
SOBRINHO, que realizem estudos para que nos arredores da APAE de Nova Andradina,
possam ser realizados os seguintes serviços: a) Rua João Teodoro Braga – Faixa elevada
(Traffic  Calming)  nas  Proximidades  do  Portão  entrada  da  escola  (Local  que  os
Responsáveis  deixam e  recebem os  estudantes);  b)  Realocamento  da  Faixa  de  Ônibus
Escolares  (Rua  João  Teodoro  Braga);  c)  Rua  Santo  Antônio  –  Faixa  Elevada  (Traffic
Calming)  e/ou Faixa de Pedestre  nas Proximidades do Portão de Entrada e  Saída dos
Veículos Escolares da Instituição.  d)  Manutenção dos veículos,  especialmente troca de
Pneus. e) Rebaixamento de Guia Adequada a Cadeirantes conforme Lei de Acessibilidade
(Nº  10.098,  de  19  de  dezembro  de  2000).  Autores:  JOÃO  DAN  -  PDT,  ALEMÃO  DA
SEMENTE -  PDT, Número de Protocolo:  1062, Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria lida -
Obs.: Feita leitura para ciência dos (as) Vereadores (as). ; 8 - INDICAÇÃO nº 347 de
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2022,  O  Vereador  que  a  esta  subscreve,  nos  termos  regimentais  vigentes,  depois  de
ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao
Prefeito  Municipal,  Sr.  JOSÉ GILBERTO GARCIA,  ao Secretário  Municipal  de Serviços
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO
CESAR  CASTRO  MARQUES,  solicitando  implantação  de  uma  boca  de  lobo,  ou  que
conserte o desnível existente na Rua João Santana Filho, esquina com a Rua Karina Saifer
Oliveira, no Bairro Bela Vista II. Autor: WILSON ALMEIDA - PSDB, Número de Protocolo:
1063, Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria lida -  Obs.:  Feita leitura para ciência dos (as)
Vereadores (as). ; 9 - INDICAÇÃO nº 348 de 2022, O Vereador que a esta subscreve nos
termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA,
que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao
Secretário  Municipal  de Serviços Públicos Sr.  ROBERTO GINELL,  solicitando que seja
efetuado com urgência a limpeza do lixo, instalado local apropriado para depósito e placas
indicativas proibindo o descarte irregular do mesmo, na Agrovila, Distrito de Nova Casa
Verde.  Autor:  WILSON ALMEIDA -  PSDB,  Número  de  Protocolo:  1064,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida - Obs.: Feita leitura para ciência dos (as) Vereadores (as). ; 10 -
INDICAÇÃO  nº  349  de  2022,  Os  Vereadores  que  a  esta  subscrevem,  nos  termos
regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja
encaminhado  expediente  ao  Prefeito  Municipal,  Sr.  JOSÉ  GILBERTO  GARCIA,  ao
Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, solicitando a Criação do
Conselho Municipal  de Trânsito no município de Nova Andradina.  Autores:  GABRIELA
DELGADO - PSB, ARION AISLAN DE SOUSA - PL, JOSENILDO CEARÁ - PT, Número de
Protocolo: 1066, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feita leitura para ciência
dos  (as)  Vereadores  (as).  ;  11 -  MOÇÃO nº 52 de 2022,  Os  Vereadores  que a  esta
subscrevem nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, REQUEREM À
MESA  DIRETORA  que  seja  encaminhada  MOÇÃO  DE  PARABENIZAÇÃO  à  ESCOLA
MUNICIPAL ARCOS IRIS , por ter conquistado a melhor nota do IDEB no Município de
Nova Andradina-MS, no Ensino Fundamental I. Autor: JOSENILDO CEARÁ - PT, Número
de Protocolo: 1038, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feita leitura para ciência
dos (as) Vereadores (as). ; 12 - MOÇÃO nº 54 de 2022, O Vereador que a esta subscreve
nos  termos  regimentais  vigentes,  depois  de  ouvido  o  Plenário,  REQUER  À  MESA
DIRETORA, que seja encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO à NATÁLIA MARTINS
por conquistar o 1º lugar na categoria Novice, 2º lugar na categoria Master e 2º lugar na
categoria Open no Campeonato Estadual de Fisiculturismo Muscle Contest pela federação
NPC. Autor: DR. SANDRO, Número de Protocolo: 1049, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida - Obs.: Feita leitura para ciência dos (as) Vereadores (as). ; 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - GABRIELA CARNEIRO DELGADO / PSB ; 2 -
SANDRO ROBERTO HOICI /  Sem partido ;  3 -  JOSENILDO CEARÁ /  PT ;  4 -  PEDRO
GOMES SOARES / PSD - Dispensou a Fala. ; 5 - WILSON ALMEIDA DA SILVA / PSDB ; 6 -
EDEILDO GONÇALVES DOS SANTOS / PSDB ; 7 - ALESSANDRO MOREIRA CHAVES /
PDT - Dispensou a Fala. ; 8 - ARION AISLAN DE SOUSA / PL - Dispensou a Fala. ; 9 -
FABIO ZANATA /  MDB -  Dispensou  a  Fala.  ;  10 -  MARIA  APARECIDA DOS SANTOS
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CORREIA VALDEZ / PL ; 11 - MARCIA BATISTA LOBO GRIGOLO / MDB ; 12 - JOÃO LUIZ
SALTOR DAN / PDT ; 13 - LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI / PSDB 

Ocorrências da Sessão: O Vereador Pedro Soares - PSD não estava presente na votação
do requerimento. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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